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اصفهان-خبرنگارتوسعه ایرانی-
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
استان اصفهان گفت:بیش از ۸۳ 
برنامه در قالب نشست های ادبی 
همه  در  علمی  همایش های  و 
مورد  استان در  شهرستان های 

حکیم نظامی برگزار شده است.
والمسلمین  الاسلام  حجت 

رمضانعلی معتمدی  در مراسم 
بزرگداشت حکیم نظامی، شاعر 
پارسی قرن ششم که با حضور 
ارشاد  و  فرهنگ  وزیر  دستیار 
هنرهای  هنرستان  در  اسلامی 
شد،  برگزار  اصفهان  زیبای 
افزود:این اداره کل افتخار برگزاری 
بیش از ۸۳ برنامه و نشست ادبی 

و بزرگداشت این شاعر نامی را در 
همه شهرستان های این استان 
با همکاری نهادهای فرهنگی از 
جمله نهاد کتابخانه های عمومی 
و موسسه های فرهنگی و اداره های 

کل را دارد.
وی با بیان اینکه این رویداد بسیار 
حال  در  کشور  سطح  در  مهم 

برگزاری است ادامه داد: ویژه برنامه 
بزرگداشت این شاعر نامی  با حضور 
رییس ستاد بزرگداشت نخستین 
دوره بزرگداشت حکیم نظامی و 
مدیر کل حوزه وزارتی وزارت 
فرهنگ و ارشاد اسلامی و تعدادی 
از شعرا، فرهیختگان، هنرمندان 
و اساتید و پیشکسوتان اصحاب 

فرهنگ و هنر و رسانه برگزار شد.
مدیرکل اداره فرهنگ و ارشاد 
اسلامی استان اصفهان با بیان اینکه 
برنامه های بسیار متنوعی را امروز 
در این همایش برگزار شد اظهار 
داشت: انجمن ادبی و و نشست های 
ادبی حکیم نظامی بعنوان یکی از 
برنامه هایی است که سال آینده 
بصورت هفتگی در شهرستانها و 
مرکز استان اصفهان برگزار خواهد 

شد.
و  شعبانیه  اعیاد  تبریک  با  وی 
گرامیداشت روز بزرگداشت حکیم 
نظامی اضافه کرد: ایران اسلامی 
بسیاری از شعرا و ادبا را در خود 
جای داده و از انبوه باغستان شعر و 
ادب ایرانی در این هزاره ها فردوسی، 
نظامی، مولوی، سعدی و حافظ را 
بعنوان ستون زبان و ادب پارسی نام 
نهادند که از آن میان نظامی حکیم 
از قرن ششم هجری آغازگر راهی 
در فرهنگ و ادب فارسی شد که تا 

امروز جاری و روان است.
حجت الاسلام معتمدی با اشاره به 
اینکه دانشگاه اصفهان و نهادهای 
فرهنگی سهم بسزایی در برگزاری 
این رویداد فرهنگی بسیار مهم 
داشتند گفت: از ۲۱ تا ۲۸ اسفندماه 
بعنوان هفته برگزاری بزرگداشت 
حکیم نظامی  شاعر پارسی گوی 

قرن ششم ایرانی ثبت شده است.

وی ابراز امیدواری کرد که بتوانیم 
اینگونه رویدادها را هم با افتخار 
برگزار کنیم و برای برگزاری هفتگی 
نشست های ادبی حکیم نظامی در 
شهرستان ها و مرکز استان در طول 
سال برنامه ریزی کنیم  تا بیشتر 
بتوانیم از این شاعر نامی بهره مند 

شویم.
روز ۲۱ اسفند در تقویم رسمی 
کشور به عنوان روز بزرگداشت 
حکیم نظامی شاعر پارسی گوی 

قرن ششم ایرانی ثبت شده است.
وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی از 
ابتدای آغاز دوره مسئولیت محمد 
مهدی اسماعیلی با تشکیل ستادی 
درصدد است طی یک هفته ویژه 
برنامه ها و فعالیت هایی را در این 
راستا داشته باشد که برنامه امروز 
نیز در ادامه اجرای همین برنامه 

ها بود.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان خبرداد؛

 برگزاری بیش از ۸۳ برنامه در مورد حکیم نظامی در  اصفهان 
مدیرکل فرهنگ و ارشاد 

اسلامی استان اصفهان 
گفت:بیش از ۸۳ برنامه در 

قالب نشست های ادبی و 
همایش های علمی در همه 
شهرستان های استان در 
مورد حکیم نظامی برگزار 

شده است

پویش  سخاوت، سین هشتم  در 
استان اردبیل آغاز شد

ایرانی-معاون  -خبرنگارتوسعه  اردبیل 
مشارکت های مردمی بهزیستی استان اردبیل 
گفت: اجرای پویش  سخاوت، سین هشتم  به 
منظور تامین بسته های غذایی و معیشتی 
جامعه هدف بهزیستی در این استان آغاز شد.

علی نیک سرشت  در این زمینه اظهار کرد: 
با توجه به نزدیکی عید نوروز انتظار می رود 
خیرین بزرگوار و سایر هم استانی ها همچون 
گذشته با مشارکت خود، بهزیستی استان 
اردبیل را در تامین نیازهای مددجویان و 
خانواده های نیازمند زیر پوشش یاری نمایند.

وی افزود: مردم مومن و نوع دوست می توانند 
بسته های غذایی و کمک های غیرنقدی خود را 
به اداره های بهزیستی و یا موسسه های خیریه 
زیر پوشش تحویل دهند تا در ایام پیش رو بین 

نیازمندان استان اردبیل توزیع شود.
بهزیستی  مردمی  مشارکت های  معاون 
استان اردبیل بیان کرد: علاقه مندان برای 
مشارکت در این امر خداپسندانه می توانند 
کمک های نقدی خود را به شماره حساب 
۴۱۷۵۰۳۴۵۴۱۸۱۷۹۱۹ نزد بانک مرکزی 
مجازی  کارت  ایران،  اسلامی  جمهوری 
۶۳۶۷۹۵۷۰۹۴۶۰۴۱۶۷ و یا شماره شبای 
 ۷۵۰۱۰۰۰۰۴۱۷۵۰۳۴۵۴۱۸۱۷۹۱۹

IR واریز نمایند.
وی اضافه کرد: در همین راستا موسسه خیریه 
ائمه اطهار )ع( اردبیل با توزیع یک هزار بسته 
غذایی بین خانواده های زیر پوشش بهزیستی 
شهرستان اردبیل، در این پویش مشارکت 

کرده است.
از بعد خانوار در مجموع ۵۸ هزار نفر در استان 
اردبیل تحت پوشش بهزیستی قرار دارند و 
در حال حاضر از ۳۸ هزار پرونده موجود در 
بهزیستی این استان حدود ۳۲ هزار توانخواه 
از خدمات غیرنقدی، حمایتی و مستمری 

استفاده می کنند.
    

۱۸ پایگاه هلال احمر ایلام به 
مسافران نوروزی خدمت ارائه 

می کنند
ایلام - خبرنگارتوسعه ایرانی-مدیرعامل 
جمعیت هلال احمر استان ایلام گفت: امسال 
این جمعیت در راستای اجرای طرح ملی امداد 
و نجات نوروزی ۱۸ پایگاه ثابت و موقت امداد 
و نجات جهت امدادرسانی و پوشش حوادث 
احتمالی دایر کرده که به مسافران نوروزی 

خدمت ارائه می کنند.
علی اصغر علی اکبری  افزود: این تعداد پایگاه 
در محورهای ارتباطی حادثه خیز استان 
مستقر و در صورت بروز حوادث احتمالی جاده 

ای آماده امداد رسانی به عموم مردم هستند.
وی با ذکر اینکه  این جمعیت در مجموع سه 
طرح نوروزی به مردم ارائه می کند، ادامه داد: 
این طرح ها  همزمان با سراسر کشور در این 
استان از امروز آغاز و تا ۱۴ فروردین ماه سال 

آینده ادامه خواهد داشت.
مدیرعامل هلال احمر ایلام تاکید کرد: 
در اجرای طرح ملی خدمات امدادی و 
بشردوستانه که بیست و دومین طرح ملی 
ایمنی و سلامت به مسافرین نوروزی است، 
اعضای جوانان این جمعیت با برپایی سه پست 
ثابت، چهار پست سیار )سحاب( و ۲ پست در 
مناطق راهیان نور شهرستان های مهران و 
دهلران به مسافرین نوروری خدمات لازم را 

ارائه خواهند داد.
علی اکبری با بیان اینکه هدف از اجرای طرح، 
مشارکت اعضا در فعالیت های بشردوستانه 
و نهادینه سازی حس مسوولیت پذیری 
اجتماعی و ارتقاء ایمنی و سلامت همنوعان و 
هموطنان در سفرهای نوروزی و تأمین نشاط 
جمعی است، بیان کرد: برنامه ها و خدماتی از 
جمله پویش ملی بهرفت )بهبود رفتارهای 
ترافیک ساز( با شعار نوروز ۱۴۰۱ سفر 
مسئولانه در قرن جدید قرن امید، خدمات 
فضای دوستدار کودک، خدمات آموزشی و 
مهارتی، خدمات زیست محیطی، خدمات 
فرهنگی)اطلاع رسانی و راهنمایی( توسط 
اعضای جوانان جمعیت هلال احمر استان در 

این طرح به مسافران نوروزی ارائه می شود.
وی با اشاره به ضرورت کمک به معیشت 
خانواده های نیازمند در راستای تحقق اصول 
و اهداف جمعیت هلال احمر گفت: در ایام 
پایانی سال و ماه مبارک رمضان امسال نیز 
طرح ملی هلال رحمت با مشارکت خیرین و 

داوطلبان به اجرا در خواهد آمد.

استانها

مسئول حوزه نمایندگی ولی فقیه در سازمان جهادکشاورزی  آذربایجان شرقی :

نگاه مسئولین به روابط عمومی ها باید تغییر و ارتقاء پیدا کند
تبریز -امید محمد زاده اصل النجق،خبرنگارتوسعه 
ایرانی-نشست پیشکسوتان روابط عمومی های 
سازمان جهادسازندگی سابق، اداره کل کشاورزی 
سابق و سازمان جهادکشاورزی استان آذربایجان 
شرقی و جشن روابط عمومی برتر کشور در سال 
۱۴۰۰ در مجتمع فرهنگی رفاهی شهید کسائی 

تبریز برگزار شد.
مسئول حوزه نمایندگی ولی فقیه در سازمان 
جهادکشاورزی استان آذربایجان شرقی در این 
همایش با اشاره به اهمیت نشست روابط عمومی 
از بابت دیدار با همکاران بازنشسته روابط عمومی، 
برتری روابط عمومی سازمان جهادکشاورزی استان 
در ارزیابی کشوری و اهمیت ذاتی روابط عمومی 
اظهار داشت: از آنجاییکه منابع انسانی از مهمترین 

و ارزشمندترین عوامل قدرت یک سازمان است و 
نیروهای بازنشسته سازمان که طی سالیان تجارب 
فراونی کسب نموده اند که می تواند راه گشای مسائل 
بسیاری باشد باید تجارب و خاطرات ایشان ثبت و 
نگهداری شود تا نه تنها به عنوان درسی برای آیندگان 

باشد، ارتباط این عزیزان را با سازمان حفظ نماید.
مدیر روابط عمومی سازمان جهادکشاورزی استان 
آذربایجان شرقی نیز با ذکر هدف برگزاری این نشست 
گفت: در خاطرات مرحوم دکتر نوربخش، رئیس 
اسبق بانک مرکزی، خواندم که تعریف می کرد در 
یکی از سفرهایش به ژاپن، از بانک مرکزی در توکیو 
دیدار کردم. تمام قسمتهای بانک مرکزی با هیات 
همراه بازدید شد و اصرار داشتم که بدانم و پولها و 
سرمایه های نقدی و غیرنقدی ژاپن در کجا نگهداری 

می شود برای همین به همراه روسای بانک مرکزی 
ژاپن سوار آسانسور شده و دکمه آسانسور را که زدند، 
متوجه شدم که در حال بالا رفتن به طبقه آخر هستیم 
و در همین حین با خود فکر می کردم که این ژاپنی ها 
عجب اعجوبه هایی هستند؛ چراکه سرمایه های خود 
را در طبقه آخر ساختمان بانک مرکزی قرار می دهند؛ 
در صورتی که ما نه تنها بانک مرکزی بلکه در تمامی 
بانک های کشور، پول و دیگر سرمایه های نقدی و 
غیرنقدی و شمش های نفیس را در زیرزمین ساختمان 
قرار می دهیم وقتی به طبقه آخر بانک رسیدیم، با 
کمال تعجب دیدم که افراد مسن از خانم ها و آقایون با 
لباس راحتی هر کدام به کار شخصی مشغول هستند و 
خانم های مسن را مشاهده کردم که یا در حال صحبت 
با یکدیگر بودند و یا در حال خواندن روزنامه، مطالعه یا 

در حال بافتنی و غیره بودند که بعضی از همان خانم ها 
روی ویلچر نشسته بودند که به علت کهولت سنشان 
بود پیرمردانی را دیدم که آنان نیز بعضی ها در حال 
صحبت با یکدیگر و بازی شطرنج و مطالعه کتاب با 
خواندن روزنامه و غیره بودند وقتی با این صحنه مواجه 
شدم به مسئولین بانک مرکزی ژاپن گفتم که انگار 
گویا طبقه را اشتباه آمدیم؟! و آنان در مقابل جواب 
من گفتند سرمایه های اصلی ما بازنشستگان هستند 
که بعد از بازنشستگی آنان را در روز براساس تمایل 
خود و با در اختیار گذاشتن امکانات رفاهی و تفریحی 
این جا آورده تا از تجربیاتشان در موقع نیاز استفاده 
کنیم و آنان در این مورد از نظر فکری و تجربی بسیار 
کمک حالمان بوده و هستند اینجا بود که فهمیدم 

سرمایه های انسانی مهم تر از پول هستند.

۴۲۳ واحد صنعتی در آذربایجان شرقی 
راه اندازی شد

خبر

تبریز -خبرنگارتوسعه ایرانی- رئیس سازمان 
صنعت، معدن وتجارت آذربایجان شرقی از راه 
اندازی ۴۲۳ واحد صنعتی طی ۱۱ ماه گذشته با 
سرمایه ای بالغ بر چهار هزار و ۷۴۴ میلیارد تومان 

در استان خبر داد.
صابر پرنیان ضمن تشریح بخشی از عملکرد سازمان 
صمت در حوزه امور صنایع و تاکید بر پیگیری 
برنامه های محوری وزارت صمت، گفت: راه اندازی 
واحدهای یاد شده زمینه اشتغال بیش از ۶ هزار و 
۴۰۰ نفر را فراهم کرده است و ۲۰۵ واحد از این 
تعداد واحد صنعتی ایجادی و ۲۱۸ واحد نیز توسعه 

ای بوده اند.
وی افزود: بیشترین واحدهای صنعتی راه اندازی 
شده ایجادی و توسعه ای در استان در گروه های 
صنعتی محصولات غذائی و آشامیدنی ها ، ساخت 
مواد و محصولات شیمیائی ، محصولات از لاستیک 
و پلاستیک ، محصولات فلزی فابریکی ، وسایل 
نقلیه موتوری و ساخت ماشین آلات و تجهیزات 

بوده اند.
رئیس سازمان صمت استان، ادامه داد: در راستای 

سیاست حمایت و تعمیق تولید داخلی، تعداد 
معافیت گمرکی ماشین آلات در بازه زمانی یازده 
ماهه امسال نسبت به مدت مشابه سال قبل ۴۴ 

درصد کاهش یافته است.
وی همچنین از فعالیت بیش از چهار هزار و ۲۰۰ 
واحد واحد تولیدی دارای پروانه بهره برداری با 
سرمایه ای بالغ بر ۲۶ هزار میلیارد تومان با اشتغال 
تقریبی ۱۲۹ هزار نفر در استان خبر داد و تصریح 
کرد : بیشترین واحدهای فعال در حوزه شهرستان 
های تبریز، آذرشهر، شبستر، بستان آباد، مرند و 

بناب قرار دارند.

فرآیند اخذ تا صدور پروانه دفاتر پیشخوان 
در آذربایجان غربی الکترونیکی شد

خبر

ارومیه -خبرنگارتوسعه ایرانی-مدیرکل ارتباطات 
و فناوری آذربایجان غربی گفت: تمام فرآیند اداری 
اقدام برای دریافت مجوز دفتر پیشخوان دولت و 
ICT روستایی تا صدور و تحویل پروانه در این استان 

الکترونیکی است.
قاسم جلیلی نژاد اظهار داشت: یکی از الزاماتی که در 
برنامه های پنج ساله توسعه کشور همواره به آن تاکید 
شده و یکی از موضوعات اولویت دار دولت سیزدهم 
بوده و تحقق دولت الکترونیک  و در کنار آن ارائه این 
خدمات از یک پنجره واحد و دوری از موازی کاری 
است. وی ادامه داد: سیاست وزارت ارتباطات واگذاری 
تمام خدمات قابل برون سپاری به دفاتر پیشخوان 

است.
مدیر کل ارتباطات و فناوری آذربایجان غربی گفت: 
شفافیت و مقابله با فساد اداری در گرو الکترونیکی 
شدن و برون سپاری خدمات دولتی است و باید توزیع 
عادلانه خدمات و سرویس ها بر اساس ارزیابی و رتبه 

بندی دفاتر صورت پذیرد.
جلیلی نژاد تاکید کرد: افزایش کمی دفاتر باعث 
در دسترس بودن خدمات برای مردم شده است 

و ما با نظارت همه جانبه کیفیت ارائه خدمات را 
پایش می کنیم. وی ادامه داد: ۱۳۰ خدمت دولت در 
دفاتر پیشخوان این استان ارائه می شود تا شهروندان 
راحت تر و با سرعت بیشتری خدمات لازم را دریافت 
کنند. وی بیان کرد: نظارت بر ارائه خدمات و ایفای 
تعهدات دارندگان پروانه دفاتر پیشخوان خدمات 
دولت از اهمیت بالایی برخوردار است و اداره کل 
ارتباطات استان نظارت مستمر بر عملکرد دفاتر 
برای ارائه خدمات مطلوب به مردم و همچنین رعایت 
 پرتکل. های بهداشتی را دارد و با دفاتر متخلف 

برخورد می کند.


